

### 《新希望悄然接棒亚华液态奶业务》后续

## 保留南山品牌,专注液态奶

# 新希望能否给湖南乳业带来“新希望”

■记者 肖祖华

日前,本报独家报道了《新希望悄然接棒亚华液态奶业务》(详见本报5月19日A11版),四川乳业巨头新希望乳业并购亚华乳业液态奶分公司,正式进军湖南市场。

消息一出,引来各方关注,亚华乳业曾经是湖南乳业的一面旗帜,其旗下的“南山”品牌,是湖南人的一种情怀和记忆。新希望乳业是中国乳业的新兴力量,专注液态奶发展,目标是打造中国鲜奶第一品牌。

日前,湖南新希望南山液态奶业有限公司新闻发言人钟兵洋告诉记者,新希望接棒亚华乳业后,将立足本土,保留“南山”品牌,通过技术改造、管理提升来继承和引领湖南本土乳业的发展。

湖南亚华乳业有限公司董事长熊再辉表示,湖南乳业要振兴,需要新鲜血液的注入,新希望能否给湖南乳业带来“新希望”,我们拭目以待。

### 保留南山品牌,专注液态奶

新希望乳业接棒亚华乳业,将做些什么?这一点,在湖南新希望南山液态奶业有限公司的规划中是清晰的。

定位本土,这是基本方向。钟兵洋表示,亚华乳业与新希望乳业的结合,是品牌与资本的结合。亚华乳业在湖南有着成熟的渠道和市场认知度,其旗下的“南山”、“宾佳乐”等都有着不错的品牌知名度;而新希望乳业的进入,将带来充足的资金和先进的技术设备、更优化的管理。

“一方水土养一方人,所以,继续走本土化路线是方向。”钟兵洋表示。湖南新希望南山液态奶有限



新希望乳业在长沙市场首次推出“24小时鲜奶”。

公司将保留“南山”品牌,专注液态奶,暂不涉足乳粉市场。

在原料方面,鲜奶全部来自湖南本土规范化牧场,牧场有24小时监控,包括运输车辆都全程监控,保障产品的质量;在市场方面,首先立足本土市场,辐射中南地区;在产品方面,在原有产品序列的基础上,开发一些符合本土文化的产品,长沙记忆风味酸牛奶便是其中一款典型产品,以“常记忆,小幸福”为主题,寻找记忆中的味道。

### 提升设备管理,做鲜奶第一

新希望乳业接棒亚华乳业之后,将给湖南乳业带来什么?

据介绍,湖南是新希望乳业在华南地区的首个并购项目,新希望乳业一直以来都以建设城市型乳业、打造“中国鲜奶第一品牌”为目标,布局湖南有其深意,目前,新希望在华北、华东、西部都已有并购项目。

“通过资金的注入,对技术设

备进行更新升级,对管理进行系统化提升,这应该是新希望接棒亚华乳业后所带来的主要改变。”钟兵洋表示。

新希望乳业投入4000余万元对原有的设备进行升级改造,引进国外最先进的灌装设备、建立完备的冷链系统,增加生产线。日前,记者在湖南新希望南山液态奶业有限公司生产车间看到,整个车间是一个透明工厂,生产的任何一个环节可供消费者随时参观。在管理上,建立日报制度,每日各岗位将当日工作进行总结并对第二天工作进行规划,在内部建立“PK文化机制”,鼓励内部相互竞争激励。

技术设备和管理上的提升也体现在产品线上。基于巴氏鲜奶需求的增长,在长沙市场首次推出“24小时鲜奶”,从牧场到消费者手中,不超过24小时,当天没卖完便回收销毁,绝对保证鲜度。引入意大利专利菌种,0添加,推出全国首款轻酸奶“轻爱”,让你的身体更轻松。

### 记者手记 湖南乳业需要“新希望”

“南山”对于湖南人来说,是一种情怀,它是很多湖南人从儿时便开始相伴的记忆。它的衰落,大众更多的是一种惋惜。

《新希望悄然接棒亚华液态奶业务》报道出来后,不少读者拨打本报热线电话,询问事情的真伪,透露出来的都是对本土乳业的殷切期盼和关怀。湖南婴童孕童协会秘书长曾满城告诉记者,湖南乳业,曾经是全国乳业的重要一极,亚华乳业可以说是全国乳业的“黄埔军校”。

湖南乳业的由盛而衰,食品安全问题是关键。

“黄曲霉毒素事件”是亚华乳业发展的一个重要转折;而今的加比力食品,再次深陷食品安全问题的泥潭。在湖南乳业发展中,需要“新的希望”。

新希望接棒亚华乳业液态奶业务,定位本土化,被业内看做是对本土乳业的一种继承和发展。新希望乳业提出“打造全国鲜奶第一品牌”,品质被其视为生命。为杜绝食品安全问题,提出一切为质量让步的“质量三让步”原则,这正是湖南乳业最为需要的品质,湖南乳业需要这样的“新希望”。

### “海淘”关税交不交,查查微信就知道

本报6月14日讯“海淘”来的商品需缴纳关税吗?要缴纳多少?今后,消费者只需要查查微信,对跨境邮包的征税情况就能一清二楚。今天,长沙海关宣布开通跨境邮件微信查询渠道。

据介绍,使用该自助

查询,只需关注“长沙海关12360”微信公众号,在微信页面点击“查询服务——征税邮件查询”,输入邮件编号,即可查询到长沙海关通关的邮件应纳税金额和纳税人信息。

■记者 彭雅惠

### “福彩帮帮帮”助坚强女孩露灿烂笑容



6月8日,在湘潭县姜畲镇的一所小学,“福彩帮帮帮”爱心小组见到了一个叫洪波的小姑娘。她今年12岁了,天真、活泼,脸上也时时挂着微笑,课间也爱和同学们打打闹闹。唯一跟其他孩子有区别的是,她身上曾因大面积烧伤而留有疤痕。

洪波在一岁的时候,一次意外,身上多处被火烧伤,留下了很严重的疤痕,造成了手臂和身子粘连、脖子和脸上的皮肤粘连等,给生活带来了很大的影响,更让小洪波忧心忡忡。在大家的帮助下,洪波经历了几次手术,现在手臂能自由活动了,但是脖子与脸上的皮肤还粘连在一起,已经影响到她的正常行走,脊柱也已经变形,还需要手术将粘连处分开,但是10万元的手术费用让家里人犯了难。

洪波的父亲几年前因癌症去世,还有一个17岁的姐姐因为家里条件困难已经辍学,一家人都

靠妈妈在湘潭一家蒸菜馆打杂来贴补家用。虽然面对这么多的困难,但是洪波一家人却一直保持着一颗乐观向上的心,她们相信经过努力,一切都会往好的方向发展。

在了解到洪波的情况后,“福彩帮帮帮”爱心小组为她申请了福彩公益金,希望能让这个坚强小女孩脸上的笑更加灿烂。12岁的小女孩对未来充满期待,洪波也有许多小小的梦想,但是最坚定的就是做个好人,以后用自己的力量去帮助其他需要帮助的人,来回报现在关心她的人们。

“福彩帮帮帮”爱心小组自成立以来,将福彩爱心送到了全省各地,作为爱心的传递者,他们希望给正面临生活磨难的人们带去信心,激励他们更加勇敢地面对一切困难。

■青争



中国·酉阳桃花源  
Taohuayuan Youyang China

AAAAA  
AAAAA  
AAAAA

国家5A级景区·【桃花源记】原型地  
世外桃园 重庆 酉阳  
伏羲洞

世界上有两个桃花源,一个在您心中,一个在重庆酉阳

重庆酉阳、乾州古城、矮寨大桥 汽车特价二日游 (长沙起止) 299元/人 每周六出发  
重庆酉阳、乾州古城、矮寨大桥、边城 汽车三日游 (长沙起止) 399元/人 每周五出发  
重庆酉阳、阿依河、乌江画廊、龚滩古镇 汽车三日游 特价 399元/人 每周五出发